



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывших военнослужащих Московского военного округа, обвиняемых в мошенничестве

Военным следственным управлением Следственного комитета по Московскому военному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывших военнослужащих - начальника отдела снабжения и ремонта автомобильной службы управления вооружения Московского военного округа полковника запаса Сергея Герасимова, начальников бронетанковой службы учебного центра боевого применения Ракетных войск и артиллерии Сухопутных войск Вооруженных Сил Российской Федерации, последовательно сменивших друг друга в указанной должности, - подполковников запаса Олега Стоцкого и Владимира Обидина, а также старшего помощника начальника автомобильной службы Коломенского высшего артиллерийского командного училища капитана запаса Александра Кривякова, обвиняемых в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой с использованием служебного положения в особо крупном размере). В ходе следствия установлено, что в связи с расформированием в 2007 – 2008 годах Коломенского высшего артиллерийского командного училища названные лица по предварительному сговору изготовили фиктивные акты изменения качественного состояния автомобильных шин транспортных средств училища, на основании которых подали заявку о необходимости замены 521 комплекта шин различных маркировок на общую сумму более 4,5 млн. рублей. В дальнейшем, получив по подложным нарядам указанное имущество, продали его сторонним лицам. Вырученные таким образом денежные средства они разделили между собой. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Кроме того, в целях возмещения причиненного государству материального ущерба к обвиняемым предъявлен гражданский иск.

23 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521364>